
Stručna radionica za izradu projektne 
prijave na Erasmus+ Sport poziv 2026.



Erasmus+ je EU-ov program za potporu obrazovanju, osposobljavanju, mladima i sportu u 
Europi.
• Njegov proračun iznosi više od 26 milijardi eura za sedam godina (2021. – 2027.). 

To je gotovo dvostruko više nego što je bilo dodijeljeno za prethodni program (2014. – 2020.).
• Socijalna uključivost, zelena i digitalna tranzicija te promicanje sudjelovanja mladih u 

demokratskom životu važan su aspekt Programa Erasmus+ za razdoblje 2021.–2027.
• Podupiru se prioriteti i aktivnosti u okviru europskog prostora obrazovanja, Akcijskog plana za 

digitalno obrazovanje i Programa vještina za Europu. 
Taj program također:

• podupire europski stup socijalnih prava
• služi za provedbu strategije EU-a za mlade 2019. – 2027.
• razvija europsku dimenziju u području sporta.

Erasmus+ program



https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/node_en

Erasmus+ program

https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/node_en


Struktura Erasmus+ programa 

• KLJUČNA AKTIVNOST 1 –
MOBILNOST U SVRHU 
UČENJA ZA POJEDINCE

• KLJUČNA AKTIVNOST 2 –
SURADNJA ORGANIZACIJA I 
INSTITUCIJA

• KLJUČNA AKTIVNOST 3 –
PODRŠKA RAZVOJU 
POLITIKA I SURADNJI

• AKTIVNOSTI JEAN MONNET

Gdje je sport?



Struktura Erasmus+ programa – gdje je Sport? 
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Struktura Erasmus+ programa - sport

• KLJUČNA AKTIVNOST 1 – MOBILNOST U SVRHU UČENJA ZA POJEDINCE
• Mobilnost osoblja u području sporta (1) (Vodič: hrv.jezik str. 203-212)

• KLJUČNA AKTIVNOST 2 (KA2) – SURADNJA ORGANIZACIJA I INSTITUCIJA
• Partnerstva za suradnju (Vodič: hrv str. 223-246):

• Suradnička partnerstva (sadrži sport) (2) (Vodič: hrv str. 231-239)
• Mala partnerstva (sadrži sport) (3) (Vodič: hrv str. 239-246)

• Partnerstva za izvrsnost
• Partnerstva za inovacije
• Projekti jačanja kapaciteta

• Jačanje kapaciteta u području sporta (4) (Vodič: hrv str. 347-352)
• Neprofitna europska sportska događanja (5) (Vodič: hrv str. 353-358)

Legenda: Decentralizirana aktivnost (AMPEU (HR)), Centralizirana aktivnost (EACEA (EU))



• Izvadak iz prezentacije Agencije za mobilnost i programe EU (AMPEU) 
iz siječnja 2023.

Ključna aktivnost 1 (KA1) – mobilnost u svrhu 
učenja za pojedince

Preuzeto iz prezentacije AMPEU „Erasmus+ Mobilnost sportskog osoblja”, 
siječanj 2023.

https://ampeu.hr/files/Erasmus-Mobilnost-sportskog-osoblja.pdf


Poveznica na stranice AMPEU sa snimkom webinara održanog u 11/2025:

https://www.ampeu.hr/erasmus/podrucja-programa-erasmus/sport

Statistika poziva u 2025.
• budžet za Hrvatsku 153.377 EUR
• Vrijednost prijava između 3.600 EUR i 21.000 EUR po projektu, 

prosječno 12.000 EUR
• Više se traži aktivnost Praćenja rada (Job shadowing)

Ključna aktivnost 1 (KA1) – mobilnost u svrhu 
učenja za pojedince

https://www.ampeu.hr/erasmus/podrucja-programa-erasmus/sport


Rok za prijavu: 12.02.2026. u 12:00:00

Poveznica na poziv/prijavni obrazac (selektirajte filter: „sport”):
https://webgate.ec.europa.eu/app-forms/af-ui-opportunities/#/erasmus-
plus

Iznimno korisna poveznica na edukaciju AMPEU iz 2023.:
https://www.ampeu.hr/?p=novosti/agencija-za-mobilnost-i-programe-eu-
predstavila-mogucnosti-erasmusa-za-sportsko-osoblje

Ključna aktivnost 1 (KA1) – mobilnost u svrhu 
učenja za pojedince

https://webgate.ec.europa.eu/app-forms/af-ui-opportunities/#/erasmus-plus
https://webgate.ec.europa.eu/app-forms/af-ui-opportunities/#/erasmus-plus
https://www.ampeu.hr/?p=novosti/agencija-za-mobilnost-i-programe-eu-predstavila-mogucnosti-erasmusa-za-sportsko-osoblje
https://www.ampeu.hr/?p=novosti/agencija-za-mobilnost-i-programe-eu-predstavila-mogucnosti-erasmusa-za-sportsko-osoblje


Ključna aktivnost 1 (KA1) – mobilnost u svrhu 
učenja za pojedince

Preuzeto iz prezentacije AMPEU „Erasmus+ Mobilnost sportskog osoblja”, 
siječanj 2023.

https://ampeu.hr/files/Erasmus-Mobilnost-sportskog-osoblja.pdf


Struktura Erasmus+ programa - sport

• KLJUČNA AKTIVNOST 1 – MOBILNOST U SVRHU UČENJA ZA POJEDINCE
• Mobilnost osoblja u području sporta (1) (Vodič: hrv.jezik str. 203-212)

• KLJUČNA AKTIVNOST 2 (KA2) – SURADNJA ORGANIZACIJA I INSTITUCIJA
• Partnerstva za suradnju (Vodič: hrv str. 223-246):

• Suradnička partnerstva (sadrži sport) (2) (Vodič: hrv str. 231-239)
• Mala partnerstva (sadrži sport) (3) (Vodič: hrv str. 239-246)

• Partnerstva za izvrsnost
• Partnerstva za inovacije
• Projekti jačanja kapaciteta

• Jačanje kapaciteta u području sporta (4) (Vodič: hrv str. 347-352)
• Neprofitna europska sportska događanja (5) (Vodič: hrv str. 353-358)

Legenda: Decentralizirana aktivnost (AMPEU (HR)), Centralizirana aktivnost (EACEA (EU))



Očekuje se da aktivnosti unutar KA2:
• znatno doprinesu prioritetima programa,
• imaju pozitivne i dugoročne učinke na organizacije sudionice
• imaju pozitivne i dugoročne učinke na sustave politika u kojima se organiziraju
• imaju pozitivne i dugoročne učinke na organizacije i osobe koje su izravno ili 

neizravno uključene u organizirane aktivnosti
• potaknu razvoj, prijenos i/ili provedbu inovativne prakse na organizacijskoj, lokalnoj, 

regionalnoj, nacionalnoj ili europskoj razini

Ključna aktivnost 2 (KA2) – suradnja organizacija i 
institucija



KA2 aktivnosti trebaju proizvesti sljedeće ISHODE za organizacije sudionice:
• inovativne pristupe ciljnim skupinama, npr. privlačnije programe prilagođene

potrebama i očekivanjima pojedinaca; primjenu participativnih pristupa i digitalnih
metodologija; prakse koje ispunjavaju potrebe ciljnih skupina s manje mogućnosti ili
socioekonomskim nejednakostima

• modernije, dinamičnije, angažiranije i profesionalnije okruženje u organizaciji: 
uključivanje dobre prakse i novih metoda, uključujući digitalne kapacitete, otvorenost za 
sinergije s organizacijama iz različitih područja ili drugih socioekonom.sektora; strateško 
planiranje razvoja osoblja prilagođeno individualnim potrebama i organizacij.ciljevima

• veća sposobnost i stručnost za rad na međunarodnoj razini / razini EU-a
• više znanja i svijesti o sportu i tjelesnoj aktivnosti
• bolju upoznatost s ulogom sporta u promicanju socijalne uključivosti, jednakih 

mogućnosti i zdravog načina života

Ključna aktivnost 2 (KA2) – suradnja organizacija i 
institucija



Ključna aktivnost 2 (KA2) – suradnja organizacija i 
institucija – proračun 2026.

Suradnička partnerstva (2)                                      
Mala partnerstva (3)
Neprofitna europska sportska događanja (5)                      
Jačanje kapaciteta u području sporta (4)



Ključna aktivnost 2 (KA2) – suradnja organizacija i 
institucija – proračun i rezultati HR 2025

Suradnička partnerstva (2)                                      
Mala partnerstva (3)
Neprofitna europska sportska događanja (5)                      
Jačanje kapaciteta u području sporta (4)
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Selection results: Erasmus+sport

https://www.eacea.ec.europa.eu/news-events/news/selection-results-erasmus-sport-2025-2025-08-25_en


Ključna aktivnost 2 (KA2) – suradnja organizacija i 
institucija – rast interesa i prijava na Erasmus Sport
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Ključna aktivnost 2 (KA2) – suradnja organizacija i 
institucija – rast interesa i prijava na Erasmus Sport



Struktura Erasmus+ programa - sport

• KLJUČNA AKTIVNOST 1 – MOBILNOST U SVRHU UČENJA ZA POJEDINCE
• Mobilnost osoblja u području sporta (1) (Vodič: hrv.jezik str. 203-212)

• KLJUČNA AKTIVNOST 2 (KA2) – SURADNJA ORGANIZACIJA I INSTITUCIJA
• Partnerstva za suradnju (Vodič: hrv str. 223-246):

• Suradnička partnerstva (sadrži sport) (2) (Vodič: hrv str. 231-239)
• Mala partnerstva (sadrži sport) (3) (Vodič: hrv str. 239-246)

• Partnerstva za izvrsnost
• Partnerstva za inovacije
• Projekti jačanja kapaciteta

• Jačanje kapaciteta u području sporta (4) (Vodič: hrv str. 347-352)
• Neprofitna europska sportska događanja (5) (Vodič: hrv str. 353-358)

Legenda: Decentralizirana aktivnost (AMPEU (HR)), Centralizirana aktivnost (EACEA (EU))



KA2 – Partnerstva za suradnju (2) i (3)

Svake godine Europska komisija postavlja zajedničke prioritete i ciljeve koje treba
ostvarivati na razini programa Erasmus+. 
Partnerstva za suradnju, osim na razvijanje kapaciteta organizacija uključenih u projekt, 
moraju biti usmjerena i na to da njihovi rezultati pridonose ostvarivanju tih prioriteta: 
projekti moraju biti oblikovani prema jednom ili više tih prioriteta, 
a odabrani prioriteti se označavaju pri prijavi projekta. 
Preporuka: tijekom pripreme projektnih prijedloga, proučite rezultate prethodno 
financiranih projekata sa sličnim prioritetima. Informacije o financiranim projektima 
dostupne su na platformi programa Erasmus+ za rezultate projekata:
Search_previous_projects

https://erasmus-plus.ec.europa.eu/projects/search/?page=1&sort=&domain=eplus2021&view=list&map=false&searchType=projects


Tijekom 2026. partnerstva za suradnju moraju se usmjeriti na jedno ili više sljedećih
prioritetnih područja (Zajedničkih ili Sektorskih):
PRIORITETI KOJI SE PRIMJENJUJU NA SVE SEKTORE PROGRAMA ERASMUS+
1) Uključivost i raznolikost u svim područjima obrazovanja, osposobljavanja, 
mladih i sporta: 
Program će podupirati projekte koji promiču socijalno uključivanje i čiji je cilj 
doprijeti do osoba s manje mogućnosti, uključujući osobe s invaliditetom i osobe 
migrantskog podrijetla, kao i osobe koje žive u ruralnim i udaljenim područjima kao 
što su najudaljenije regije, osobe koje se suočavaju s rodnom neravnopravnošću, 
socioekonomskim poteškoćama ili bilo kojim drugim potencijalnim izvorom 
diskriminacije na temelju spola, rasnog ili etničkog podrijetla, vjere ili uvjerenja, 
invaliditeta, dobi ili seksualne orijentacije.

KA2 – Partnerstva za suradnju (2) i (3) - prioriteti



2) Okoliš i borba protiv klimatskih promjena: 
Cilj je ovog programa pridonijeti shvaćanju važnosti zelene tranzicije, zaštite okoliša i 
ublažavanja klimatskih promjena. Prednost će imati projekti za razvoj kompetencija u 
sektorima povezanima s održivošću, usvajanje ekološki prihvatljivih metoda i izradu 
kurikuluma usmjerenih na budućnost prilagođenih potrebama pojedinaca. Program 
će podupirati i ispitivanje inovativnih načina pripreme polaznika, osoblja i osoba koje 
rade s mladima da postanu pokretači pozitivnih promjena. To može uključivati mjere 
za očuvanje resursa, smanjenje potrošnje i rasipanja energije, smanjenje emisija 
ugljika i odabir održivih mogućnosti u području prehrane i prijevoza.

KA2 – Partnerstva za suradnju (2) i (3) - prioriteti



3) Pristupanje digitalnoj transformaciji razvojem digitalnih vještina i digitalne
spremnosti, otpornosti i kapaciteta:
Program će podupirati razvoj digitalnih vještina, svrsishodno korištenje novih digitalnih 
tehnologija i inovacija, uključujući umjetnu inteligenciju, u području obrazovanjaiI
osposobljavanja, mladih i sporta, kao i projekte čiji je cilj povećanje kapaciteta i 
spremnosti ustanova i organizacija za upravljanje učinkovitim prelaskom na digitalno 
obrazovanje. To uključuje razvoj digitalne pedagogije i stručnog znanja u korištenju 
digitalnih alata, uključujući pristupačne i asistivne tehnologije te stvaranje i inovativno 
korištenje digitalnog obrazovnog sadržaja i digitalnu dobrobit. U okviru programa 
prednost će imati i projekti koji se bave suzbijanjem dezinformacija, promicanjem 
digitalne pismenosti i suzbijanjem zlostavljanja na internetu.

KA2 – Partnerstva za suradnju (2) i (3) - prioriteti



4) Zajedničke vrijednosti, građanski angažman, pripravnost i sudjelovanje: 
Program će podupirati aktivno građanstvo i etiku u cjeloživotnom učenju za sve dobne 
skupine, poticati razvoj socijalne kompetencije i sposobnosti međukulturne 
komunikacije, kritičkog mišljenja i medijske pismenosti te promicati međugeneracijsku 
pravednost i učenje. Prednost će imati i projekti koji nude mogućnosti za sudjelovanje u
demokratskom životu, omogućuju društveni i građanski angažman u okviru aktivnosti 
formalnog ili neformalnog učenja i podupiru mreže ambasadora. Osim toga, prednost će 
imati projekti koji promiču razumijevanje EU-a, posebno njegovih zajedničkih 
vrijednosti, načela jedinstva i raznolikosti, europskog kulturnog identiteta, kulturne 
svijesti te društvene i povijesne baštine u cilju jačanja europskog identiteta

KA2 – Partnerstva za suradnju (2) i (3) - prioriteti



Prednost će imati partnerstva koja doprinose provedbi ključnih dokumenata politike, 
kao što su Plan rada EU-a u području sporta (2024. – 2027.) ili Preporuka Vijeća o 
promicanju tjelesne aktivnosti korisne za zdravlje.

5) Poticanje zdravog načina života za sve
Projekti u okviru tog prioriteta uglavnom će se baviti promicanjem zdravog načina života 
za sve, među ostalim informiranjem o prednostima zdravog i aktivnog životnog stila,
provoditi Preporuku Vijeća o promicanju tjelesne aktivnosti korisne za zdravlje i 
Smjernica EU-a o tjelesnoj aktivnosti, podupirati provedbu Europskog tjedna sporta, 
promicati bavljenje sportom i tjelesnu aktivnost radi zdravlja, promicati sve aktivnosti 
koje potiču bavljenje sportom i tjelesnu aktivnost i promicati tradicionalne sportove i 
igre.

KA2 – Partnerstva za suradnju (2) i (3) – sektorski
(posebni) prioriteti



6) Promicanje integriteta i vrijednosti u sportu
fokus projekata u okviru tog prioriteta uglavnom će biti borba protiv dopinga, 
namještanja utakmica i korupcije u sportu te dobro upravljanje u sportu

7) Promicanje obrazovanja u sportu i putem sporta
fokus projekata u okviru tog prioriteta uglavnom će biti podupiranje razvoja vještina u 
sportu, poticanje dvojne karijere sportaša, promicanje kvalitete treniranja i osoblja, 
korištenje mobilnosti kao sredstva za poboljšanje kvalifikacija i promicanje zapošljivosti
putem sporta

KA2 – Partnerstva za suradnju (2) i (3) – sektorski
(posebni) prioriteti



• Suradnička partnerstva: svrha je omogućiti partnerima povećanje kvalitete i 
relevantnosti svojih aktivnosti, razvijanje i učvršćivanje mreže partnera 
povećanje sposobnosti djelovanja na transnacionalnoj i međunarodnoj razini, 
jačanje internacionalizacije svojih aktivnosti, razmjena novih praksi i metoda te 
dijeljenje i usporedba ideja.

• Mala partnerstva: svrha je proširiti pristup programu na male subjekte i 
pojedince do kojih je teško doprijeti (npr. lokalne organizacije, one koje prvi put 
sudjeluju u programu, imaju manje iskustva ili organizacijskih kapaciteta). Niži su 
iznosi bespovratnih sredstava, kraće je trajanje projekata i jednostavniji su 
administrativni zahtjevi

KA2 – Partnerstva za suradnju (2) i (3) - svrha



Ciljevi suradničkih partnerstava (primjenjivi i za mala partnerstva, sukladno opsegu i 
veličini projekta):
• povećavanje kvalitete rada, aktivnosti i prakse uključenih organizacija i ustanova 

te otvaranje prema novim akterima koji inače nisu uključeni u okviru jednog sektora
• jačanje kapaciteta organizacija za transnacionalno i međusektorsko djelovanje
• usmjeravanje na zajedničke potrebe i prioritete u svim područjima pa tako i u 

sportu
• omogućivanje transformacije i promjene (na individualnoj, organizacijskoj ili 

sektorskoj razini), koje dovode do poboljšanja i novih pristupa proporcionalno 
kontekstu svake organizacije

KA2 – Partnerstva za suradnju (2) i (3) - ciljevi



Dodatno za Mala partnerstva
• privući i proširiti pristup programu za nove sudionike, organizacije s manje 

iskustva i male dionike. 
Ova bi partnerstva trebala biti prvi korak za uspostavljanje suradnje među 
organizacijama na europskoj razini.

• poduprijeti uključivanje ciljnih skupina s manje mogućnosti.
• poduprijeti aktivno europsko građanstvo i dovesti europsku dimenziju na 

lokalnu razinu

KA2 – Partnerstva za suradnju (2) i (3) - ciljevi



Posebno se pozitivno vrednuju kroz sustav ocjenjivanja projekata! 
(nije isto kao prioriteti)
• Uključivost i raznolikost

U svim aktivnostima programa Erasmus+ promiču se jednake mogućnosti i pristup, 
uključivost i pravednost. Radi primjene tih načela osmišljena je strategija za uključivost i 
raznolikost da se lakše uspostavi kontakt sa sudionicima iz različitih sredina, posebno onima 
s manje mogućnosti koji se suočavaju s preprekama za sudjelovanje u europskim 
projektima. Organizacije trebaju osmisliti pristupačne i uključive projektne aktivnosti 
uzimajući u obzir stavove sudionika s manje mogućnosti te ih uključiti udonošenje odluka 
tijekom cijelog procesa.

• Okolišna održivost
Projekti bi trebali biti prihvatljivi za okoliš i uključivati zelenu praksu u svim aspektima. 
Pri osmišljavanju projekta treba voditi računa o okolišu, sve koji sudjeluju u projektu 
potaknuti da raspravljaju i uče o zaštiti okoliša i razmišljaju kako joj mogu doprinijeti 
te će im pomoći da osmisle alternativne, zelenije načine provedbe projektnih aktivnosti.

KA2 – Partnerstva za suradnju (2) i (3) –
Horizontalni aspekti



Posebno se pozitivno vrednuju kroz sustav ocjenjivanja projekata! 
(nije isto kao prioriteti)
• Digitalna dimenzija

Virtualna suradnja i eksperimentiranje s virtualnim i kombiniranim mogućnostima za 
učenje ključni su za uspješna suradnička partnerstva. Svakako se preporučuje da se u 
okviru projekata u području mladih koristi Europski portal za mlade i platforma Europske strategije 
za mlade za suradnju prije, tijekom i nakon projektnih aktivnosti.

• Sudjelovanje i građanski angažman
U svim aktivnostima programa podupiru se sudjelovanje i aktivni angažman. Projekti suradničkog 
partnerstva trebali bi ponuditi mogućnosti sudjelovanja u demokratskom životu te društvenog i 
građanskog angažmana. Posebna pozornost posvetit će se jačanju svijesti o Europskoj uniji i 
razumijevanju njezina konteksta, posebno kad je riječ o zajedničkim vrijednostima, načelu jedinstva 
i raznolikosti te kulturnom identitetu, kulturnoj senzibilizaciji i društvenoj i povijesnoj baštini.

KA2 – Partnerstva za suradnju (2) i (3) –
Horizontalni aspekti



KA2 – Partnerstva za suradnju (2) i (3) –
Primjeri tema projekata

Horizontalni aspekti

PRIORITETI:

Uključ
i
raznol

Okoliš Digit. Sudjel.
Građ.
Angaž.

Uključivost i raznolikost u svim područjima obrazovanja, osposobljavanja, 
mladih i sporta

X Ο Ο Ο

Okoliš i borba protiv klimatskih promjena Ο X Ο Ο

Pristupanje digitalnoj transformaciji razvojem digitalnih vještina i
digitalne spremnosti, otpornosti i kapaciteta

Ο Ο X Ο

Zajedničke vrijednosti, građanski angažman, pripravnost i sudjelovanje Ο Ο Ο X

Poticanje zdravog načina života za sve Ο Ο Ο Ο

Promicanje integriteta i vrijednosti u sportu Ο Ο Ο Ο

Promicanje obrazovanja u sportu i putem sporta Ο Ο Ο Ο



KA2 – Partnerstva za suradnju (2) i (3) –
Primjeri tema projekata

PRIORITET: Poticanje zdravog načina života za sve

• Povećanje razine tjelesne aktivnosti u svim dobnim
skupinama (uključujući djecu i mlade te starije osobe)

• Borba protiv sjedilačkog načina života

• Mentalno zdravlje odabrane ciljne skupine

• Prevencija nezaraznih bolesti putem sporta

• Jačanje kapaciteta, edukacija i tjelesna pismenost

• Promicanje aktivnog načina života (aktivni prijevoz, 
boravak na otvorenom, sigurni prostori)



KA2 – Partnerstva za suradnju (2) i (3) -
Primjeri tema projekata

Primjeri financiranih projekata

286 projekata iz ovog područja do sada financirano –
cca 54 miliona € vrijednosti u periodu 2021-2024



KA2 – Partnerstva za suradnju (2) i (3) –
Primjeri tema projekata

Primjena umjetne inteligencije na
• Upravljanje i administracija sportskih klubova
• Jačanje kapaciteta klubova i lokalne zajednice
• Razvoj trenera i volontera
• Optimizacija sportskih rezultata, prevencija ozljeda i razvoj

sportaša
• Povećanje sudjelovanja i angažmana
• AI u amaterskom i natjecateljnom sportu

link_na_dokument

PRIORITET: Digitalna transformacija

https://op.europa.eu/o/opportal-service/download-handler?identifier=3f44deb6-8937-11f0-9af8-01aa75ed71a1&format=pdf&language=en&productionSystem=cellar&part=


KA2 – Partnerstva za suradnju (2) i (3) –
Primjeri tema projekata

Primjeri financiranih projekata
koji doprinose inovacijama 
i digitalizaciji 

37 projekata iz ovog područja
do sada financirano – cca 
9 mil.€ vrijednosti (napomena:
nisu uključeni projekti odobreni
u Erasmus 2025 Calls)



PRIORITET: Okolišna održivost

KA2 – Partnerstva za suradnju (2) i (3) –
Primjeri tema projekata

Okolišna održivost: „Green sport” Manifest
• poziv svim sportskim organizacije u EU da se obvežu

na pet jednostavnih dobrovoljnih ciljeva u predanosti
očuvanju okoliša.

• sport također ima utjecaj na klimatske promjene, 
biološku raznolikost i kvalitetu okoliša na kopnu, u 
vodi i u zraku

https://sport.ec.europa.eu/news/share-20-green-
sport-manifesto-join-the-sustainability-movement

https://sport.ec.europa.eu/news/share-20-green-sport-manifesto-join-the-sustainability-movement
https://sport.ec.europa.eu/news/share-20-green-sport-manifesto-join-the-sustainability-movement


KA2 – Partnerstva za suradnju (2) i (3) –
Primjeri tema projekata

Primjeri financiranih projekata koji doprinose okolišnoj 
održivosti, i bave se npr.
• promicanjem svijesti o zaštiti

okoliša putem sporta
(događanja/sportaši) i projekata

• strategijama održivosti (npr.
mjerenje ugljičnog i okolišnog
otiska)

83 projekata iz ovog područja
do sada financirano – cca 
17 mil.€ vrijednosti (napomena: 
nisu uključeni projekti odobreni 
u Erasmus 2025 Calls)



Struktura Erasmus+ programa - sport

• KLJUČNA AKTIVNOST 1 – MOBILNOST U SVRHU UČENJA ZA POJEDINCE
• Mobilnost osoblja u području sporta (1) (Vodič: hrv.jezik str. 203-212)

• KLJUČNA AKTIVNOST 2 (KA2) – SURADNJA ORGANIZACIJA I INSTITUCIJA
• Partnerstva za suradnju (Vodič: hrv str. 223-246):

• Suradnička partnerstva (sadrži sport) (2) (Vodič: hrv str. 231-239)
• Mala partnerstva (sadrži sport) (3) (Vodič: hrv str. 239-246)

• Partnerstva za izvrsnost
• Partnerstva za inovacije
• Projekti jačanja kapaciteta

• Jačanje kapaciteta u području sporta (4) (Vodič: hrv str. 347-352)
• Neprofitna europska sportska događanja (5) (Vodič: hrv str. 353-358)

Legenda: Decentralizirana aktivnost (AMPEU (HR)), Centralizirana aktivnost (EACEA (EU))



• Prihvatljivi prijavitelji: svaka organizacija (profitna ili neprofitna) osnovana u nekoj 
programskoj zemlji

• Da bi bila prihvatljiva, organizacija prijaviteljica mora biti zakonito osnovana 
barem dvije godine prije roka za prijavu.

• Minimalno 3 organizacije iz 3 različite programske zemlje
• ne postoji limit na broj organizacija koje sudjeluju u jednom partnerstvu
• 4. organizacija može biti iz partnerske zemlje (uz opis dodane vrijednosti)

• Fokus na jedan horizontalni prioritet ili na jedan posebni prioritet u području 
sporta

• Trajanje projekta između 12 i 36 mjeseci
• Odabir između 3 različita ukupna iznosa sufinanciranja 

– 120.000€, 250.000€ ili 400.000€

KA2 – Partnerstva za suradnju – Suradnička 
partnerstva (2)



• Dozvoljeno sudjelovanje pridruženih partnerskih organizacija (one se ne 
financiraju ali doprinose realizaciji projekta) 

• Sve aktivnosti moraju se provoditi u zemljama organizacija koje sudjeluju u 
projektu. Iznimke:

• aktivnosti u sjedištima institucija Europske unije
• aktivnosti promicanja rezultata mogu se odvijati i na relevantnim 

tematskim transnacionalnim događanjima/konferencijama
• Posebni zahtjevi!

KA2 – Partnerstva za suradnju – Suradnička 
partnerstva (2)



Zahtjevi:
• Opis projekta mora uključivati detaljnu metodologiju projekta s jasnom raspodjelom 

zadaća i financijskim dogovorima među partnerima, detaljan vremenski raspored s 
glavnim rezultatima, sustav praćenja i kontrole te alate uspostavljene radi pravodobne 
provedbe projektnih aktivnosti. 

• Metodologija projekta mora uključivati analizu na kojoj se temelji utvrđivanje potreba, 
postavljanje ciljeva, mehanizme za praćenje projekta, za osiguravanje kvalitete i praćenja te 
strategija za evaluaciju, u okviru koje prijavitelji moraju 
utvrditi skup kvantitativnih i kvalitativnih pokazatelja koji omogućuju da se 
procijeni koliko pojedini ishodi/rezultati doprinose ostvarenju ciljeva projekta.

• Prijavitelji moraju projektne aktivnosti podijeliti u radne pakete. Svaki radni paket treba 
biti povezan s posebnim ciljevima, postignućima i rezultatima. Prijaviteljima se preporučuje 
da svoje projekte podijele u najviše 5 radnih paketa, uključujući onaj o upravljanju 
projektima (do max. 20% budžeta). 

KA2 – Partnerstva za suradnju – Suradnička 
partnerstva (2) – zahtjevi



Struktura Erasmus+ programa - sport

• KLJUČNA AKTIVNOST 1 – MOBILNOST U SVRHU UČENJA ZA POJEDINCE
• Mobilnost osoblja u području sporta (1) (Vodič: hrv.jezik str. 203-212)

• KLJUČNA AKTIVNOST 2 (KA2) – SURADNJA ORGANIZACIJA I INSTITUCIJA
• Partnerstva za suradnju (Vodič: hrv str. 223-246):

• Suradnička partnerstva (sadrži sport) (2) (Vodič: hrv str. 231-239)
• Mala partnerstva (sadrži sport) (3) (Vodič: hrv str. 239-246)

• Partnerstva za izvrsnost
• Partnerstva za inovacije
• Projekti jačanja kapaciteta

• Jačanje kapaciteta u području sporta (4) (Vodič: hrv str. 347-352)
• Neprofitna europska sportska događanja (5) (Vodič: hrv str. 353-358)

Legenda: Decentralizirana aktivnost (AMPEU (HR)), Centralizirana aktivnost (EACEA (EU))



• Prihvatljivi prijavitelji: svaka organizacija (profitna ili neprofitna) osnovana u nekoj 
programskoj zemlji

• Minimalno 2 organizacije iz 2 različite programske zemlje - barem jedan sportski klub 
(NISU dozvoljene partnerske zemlje). Ni ovdje nema limita na broj organizacija koje
sudjeluju u jednom partnerstvu. 

• Fokus na jedan horizontalni prioritet ili na jedan posebni prioritet u području sporta
• Trajanje projekta između 6 i 24 mjeseca
• Sve aktivnosti moraju se provoditi u zemljama organizacija koje sudjeluju u projektu. 

Iznimka su aktivnosti u sjedištima institucija Europske unije
• Odabir između 2 različita ukupna iznosa sufinanciranja – 30.000€ ili 60.000€

KA2 – Partnerstva za suradnju – Mala partnerstva (3)



S obzirom na to da su mala partnerstva instrument za uključivanje i pristup 
programu novih sudionika i organizacija s manje iskustva, za podnošenje zahtjeva 
za bespovratna sredstva u okviru ove aktivnosti traži se manje informacija, ali i dalje 
u skladu s pravilima Financijske uredbe EU-a. Stoga u opisu projekta treba navesti:

• ciljeve
• predložene aktivnosti
• očekivane rezultate.

Ciljevi, aktivnosti i željeni rezultati moraju biti jasno međusobno povezani i 
koherentno predstavljeni. Prijave moraju uključivati i opći vremenski raspored 
projekta s očekivanim datumom za dovršetak glavnih postignuća.
Prijavitelji bi trebali dostaviti dovoljno informacija o proračunskom planu kako bi ocjenjivači 
mogli ocijeniti primjerenost svake aktivnosti i njezinu usklađenost s ostalima. U proračunu 
projekta moraju se navesti planirane projektne aktivnosti i naznačiti 
dio bespovratnih sredstava dodijeljen za svaku aktivnost.

KA2 – Partnerstva za suradnju – Mala partnerstva (3) 
– zahtjevi



Struktura Erasmus+ programa - sport

• KLJUČNA AKTIVNOST 1 – MOBILNOST U SVRHU UČENJA ZA POJEDINCE
• Mobilnost osoblja u području sporta (1) (Vodič: hrv.jezik str. 203-212)

• KLJUČNA AKTIVNOST 2 (KA2) – SURADNJA ORGANIZACIJA I INSTITUCIJA
• Partnerstva za suradnju (Vodič: hrv str. 223-246):

• Suradnička partnerstva (sadrži sport) (2) (Vodič: hrv str. 231-239)
• Mala partnerstva (sadrži sport) (3) (Vodič: hrv str. 239-246)

• Partnerstva za izvrsnost
• Partnerstva za inovacije
• Projekti jačanja kapaciteta

• Jačanje kapaciteta u području sporta (4) (Vodič: hrv str. 347-352)
• Neprofitna europska sportska događanja (5) (Vodič: hrv str. 353-358)

Legenda: Decentralizirana aktivnost (AMPEU (HR)), Centralizirana aktivnost (EACEA (EU))



Projekti jačanja kapaciteta su projekti međunarodne suradnje utemeljeni na 
multilateralnim partnerstvima organizacija aktivnih u području sporta u zemljama 
sudionicama programa i trećim zemljama koje nisu pridružene programu u regiji 1 
(zapadni Balkan) i regiji 2 (istočno susjedstvo). 
Cilj im je poduprijeti sportske aktivnosti i politike u području sporta u trećim zemljama 
koje nisu pridružene programu kao sredstvo promicanja vrijednosti i obrazovni alat za 
poticanje osobnog i socijalnog razvoja pojedinaca i izgradnju povezanijih zajednica.

Regija 1 (zapadni Balkan): Albanija, Bosna i Hercegovina, Kosovo, Crna Gora
Regija 2 (istočno susjedstvo): Armenija, Azerbajdžan, Bjelorusija, Gruzija, Moldova, 
Državno područje Ukrajine priznato međunarodnim pravom

KA2 – Partnerstva za suradnju – Jačanje kapaciteta 
u području sporta (4)



Projektni prijedlozi bi trebali biti usmjereni na određena tematska područja utvrđena 
u fazi izrade programa. 
Posebno su relevantna npr. sljedeća područja (posebni ciljevi):

• promicanje zajedničkih vrijednosti, nediskriminacije i rodne ravnopravnosti 
putem sporta

• razvoj vještina (putem sporta) potrebnih za poboljšanje društvene uključenosti 
skupina u nepovoljnom položaju (npr. neovisnost, vodstvo itd.)

• integracija migranata
• pomirenje nakon sukoba

KA2 – Partnerstva za suradnju – Jačanje kapaciteta 
u području sporta (4)



Uz poštovanje formalnih kriterija i sklapanje sporazuma o održivoj suradnji 
sa svim projektnim partnerima, prijavitelje se potiče da pri osmišljavanju svojih 
projekata uzmu u obzir elemente (tzv. horizontalne aspekte) koji mogu 
pridonijeti povećanju učinka i kvalitetnoj provedbi projekata jačanja kapaciteta kroz 
različite faze projekta:

• Uključivost i raznolikost (Organizacije bi trebale osmisliti pristupačne i uključive 
projektne aktivnosti uzimajući u obzir stavove sudionika s manje mogućnosti te ih 
uključiti u donošenje odluka tijekom cijelog procesa)

• Okolišna održivost (Pri osmišljavanju projekta organizacije i sudionici trebaju voditi 
računa o okolišu, raspravljati i učiti o zaštiti okoliša te razmišljajti o tome kako joj 
mogu doprinijeti što će im pomoći da osmisle alternativne, zelenije načine 
provedbe projektnih aktivnosti)

KA2 – Partnerstva za suradnju – Jačanje kapaciteta 
u području sporta (4)



• Digitalna dimenzija (Virtualna suradnja i eksperimentiranje s virtualnim i 
kombiniranim mogućnostima za učenje ključni su za uspješne projekte)

• Zajedničke vrijednosti, građanski angažman i sudjelovanje (Projekti će 
podupirati aktivno građanstvo i etiku te poticati razvoj socijalne i interkulturalne 
kompetencije, kritičkog mišljenja i medijske pismenosti. Posebna će se pozornost 
posvetiti i informiranju i razumijevanju konteksta Europske unije u svijetu)

KA2 – Partnerstva za suradnju – Jačanje kapaciteta 
u području sporta (4)



• Prihvatljivi prijavitelji: svaka organizacija (javna/privatna, profitna/neprofitna) 
aktivna u području sporta osnovana u nekoj programskoj zemlji, regiji 1 ili regiji 2

• Koordinator konzorcija mora biti neprofitna organizacija
• Minimalno 4 organizacije iz 3 zemlje:

• barem 1 organizaciju iz 2 države članice EU-a ili treće zemlje pridružene programu i
• najmanje 2 organizacije iz najmanje 1 prihvatljive treće zemlje koja nije 

pridružena programu iz regije 1 (zapadni Balkan) ili regije 2 (istočno susjedstvo).
• Trajanje projekta između 12 i 36 mjeseci
• Sve aktivnosti moraju se provoditi u zemljama organizacija koje sudjeluju u projektu. Iznimka su 

aktivnosti u sjedištima institucija Europske unije
• Financiranje jednokratnim iznosom između 100.000 i 200.000 EUR - određuje se temeljem 

procijenjenog proračuna aktivnosti koju prijavitelj predlaže

KA2 – Partnerstva za suradnju – Jačanje kapaciteta 
u području sporta (4)



Struktura Erasmus+ programa - sport

• KLJUČNA AKTIVNOST 1 – MOBILNOST U SVRHU UČENJA ZA POJEDINCE
• Mobilnost osoblja u području sporta (1) (Vodič: hrv.jezik str. 203-212)

• KLJUČNA AKTIVNOST 2 (KA2) – SURADNJA ORGANIZACIJA I INSTITUCIJA
• Partnerstva za suradnju (Vodič: hrv str. 223-246):

• Suradnička partnerstva (sadrži sport) (2) (Vodič: hrv str. 231-239)
• Mala partnerstva (sadrži sport) (3) (Vodič: hrv str. 239-246)

• Partnerstva za izvrsnost
• Partnerstva za inovacije
• Projekti jačanja kapaciteta

• Jačanje kapaciteta u području sporta (4) (Vodič: hrv str. 347-352)
• Neprofitna europska sportska događanja (5) (Vodič: hrv str. 353-358)

Legenda: Decentralizirana aktivnost (AMPEU (HR)), Centralizirana aktivnost (EACEA (EU))



• Prihvatljivi prijavitelji: svaka organizacija (javna ili privatna, profitna ili neprofitna) 
osnovana u nekoj programskoj zemlji a koja djeluje u području sporta

• Fokus na jedan od ciljeva: volonterstvo u sportu, socijalna uključivost kroz sport, 
borba protiv diskriminacije u sportu uključujući rodnu ravnopravnost, poticanje 
zdravog načina života za sve (HEPA, kampanja HealthyLifestyle4All, Preporuka Vijeća 
o promicanju tjelesne aktivnosti korisne za zdravlje i Smjernica EU-a o tjelesnoj 
aktivnosti,....) 

• Trajanje projekta ili 12 ili 18 mjeseci
• Moguća su 4 tipa konzorcija i pripadajućih aktivnosti

KA2 - Neprofitna Europska sportska događanja (5)



Lokalno europsko događanje – Tip 1:
• od najmanje 3 organizacije iz 3 programske zemlje do najviše 5 organizacija iz 5 

programskih zemalja
• aktivnosti se moraju odvijati u svakoj zemlji koja sudjeluje u projektu. 
• Iznos sufinanciranja - 200.000€

Lokalno europsko događanje – Tip 2:
• najmanje 6 organizacija iz 6 programskih zemalja
• aktivnosti se moraju odvijati u svakoj zemlji koja sudjeluje u projektu. 
• Iznos sufinanciranja - 300.000€

Događanje na razini Europe:
• 1 prijavitelj i najmanje 9 pridruženih organizacija iz 10 programskih zemalja
• aktivnosti se moraju odvijati u zemlji organizacije koja prijavljuje projekt
• Iznos sufinanciranja - 450.000€

KA2 - Neprofitna Europska sportska događanja (5)



Velika europska događanja:
• 1 prijavitelj i najmanje 14 pridruženih organizacija iz 15 programskih zemalja
• aktivnosti se moraju odvijati u aktivnosti se moraju odvijati u državi članici EU-a ili 

trećoj zemlji pridruženoj programu. 
• Sportsko događanje mora predstavljati najmanje 7 sportova I uključivati aktivnosti 

koje se provode tijekom godine koja slijedi nakon događanja radi trajnih koristi za 
društvo (npr. društvenih, obrazovnih, ekoloških, zdravstvenih) i promicanja
uključivanja kroz sport.

• Iznos sufinanciranja – 1.000.000€ do 1.500.000€

KA2 - Neprofitna Europska sportska događanja (5)



KA2 – rezime pravila prihvatljivosti partnera u okviru
Erasmus+ Sport projekata



KA2 – rezime pravila/uvjeta financiranja 
Erasmus+ Sport projekata



KA2 – rezime pravila/uvjeta financiranja 
Erasmus+ Sport projekata
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